
 

 
 
 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลวังไผ่ 
เรื่อง   การช าระภาษี  ประจ าปี  ๒๕๕8 

********* 
  ด้วยในขณะนี้อยู่ในขณะการยื่นแบบแสดงรายการแห่งทรัพย์สินเพ่ือเสียภาษี   ซึ่งกฎหมาย
ก าหนดให้องค์การบริหารส่วนต าบล จัดเก็บภาษีรายได้เพ่ือส่วนรวม   องค์การบริหารส่วนต าบลวังไผ่   จึงขอความ
ร่วมมือจากท่านที่มีทรัพย์สินอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลวังไผ่    ได้โปรดมายื่นแบบแสดงรายการแห่ง
ทรัพย์สินเพื่อเสียภาษีตามอัตราที่กฎหมายก าหนด ดังรายการต่อไปนี้   
 

ประเภทภาษ ี ระยะเวลาการยื่นภาษี กรณียื่นแบบเกินก าหนด กรณีช าระเกินก าหนด 

๑. ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน 
 ร้านค้า 
 บ้านเช่า 
 กิจการอ่ืน ๆ 

 
 

5  มกราคม  ๒๕๕8 
ถึง 

๒7 กุมภาพันธ์ ๒๕๕8 

 

 
เสียค่าปรับตามกฎหมาย 

 ไม่เกิน ๑ เดือน เพ่ิมร้อยละ ๒.๕ 
 เกิน ๑ เดือน เพ่ิมร้อยละ ๕ 
 เกิน  ๒  เดือน เพ่ิมร้อยละ ๗.๕ 
 เกิน  ๓  เดือน แต่ไม่เกิน ๔ เดือน 
เพ่ิมร้อยละ ๑๐ 
 เกิน  ๔  เดือน  ขึ้นไปให้ยึดอายัด 

๒. ภาษีป้าย 
     เจ้าของป้ายหรือผู้

ครอบครองป้ายที่แสดงชื่อยี่ห้อ 
หรือ เครื่องหมายที่ใช้ในการ
ประกอบการค้า หรือโฆษณา
เพ่ือหารายได้ 

 
 

5  มกราคม  ๒๕๕8 
ถึง 

๓๑  มีนาคม  ๒๕๕8 

 
 

เสียค่าปรับตามกฎหมาย 

 
 

เสียเงินเพ่ิมร้อยละ  ๒  ต่อเดือน 

๓. ภาษีบ ารุงท้องท่ี 
     เจ้าของที่ดินหรือผู้

ครอบครองที่ดิน 
 

 
 

5  มกราคม  ๒๕๕8 
ถึง 

๓๐  เมษายน  ๒๕๕8 

 
 

เสียเงินเพ่ิมร้อยละ 10 

 

 
เสียเงินเพ่ิมร้อยละ   ๒๔  ต่อปี 

  องค์การบริหารส่วนต าบลวังไผ่ หวังเป็นอย่างยิ่งว่าท่านคงให้ความร่วมมือด าเนินการด้วยดี เพ่ือ
ความเจริญก้าวหน้าของท้องถิ่นโดยส่วนรวม  ทั้งนี้  ขอให้ท่านมาติดต่อเพ่ือช าระภาษี  หรือสอบถามรายละเอียดได้ที่  
กองคลัง  องค์การบริหารส่วนต าบลวังไผ่ ในวันเวลาราชการ   โทร.  ๐-๗๗๕๙-6615 หรือ โทร. 095-880-3588   
และขอขอบคุณมา ณ  โอกาสนี้ 

จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน   

     ประกาศ  ณ วันที่  24  เดือน  ธันวาคม  พ.ศ.  ๒๕๕7 

      (ลงชื่อ)           
(นายสายัณห์    ตรีทอง) 

นายกองค์การบริหารส่วนต าบลวังไผ่ 


